



Волгодонская Правда

Издается с 1935 года

Суббота, 10 июня 2023 года • №22 (14865-14867)

v-pravda.ru

12+

Тираж 15000 экз.



2023 год для педагогического сообщества нашей страны особенный – он объявлен Годом педагога и наставника. И этим обозначено признание важности труда и особой миссии людей, занятых воспитанием и образованием подрастающего поколения, от которого зависит будущее России. На торжественном открытии Года педагога в нашем городе благодарственным письмом главы администрации Волгодонска за большой личный вклад в сохранение историко-культурного наследия, духовно-нравственных ценностей и развитие музейного дела в Волгодонске была награждена руководитель детского сада «Родничок» **Маргарита Хлоповских**. Это дошкольное учреждение отличается новаторским подходом в воспитательной работе с детьми, активно участвует и добивается успехов в различных конкурсах и форумах, в том числе международного уровня. Девсад «Родничок» стал лауреатом всероссийского конкурса «500 лучших образовательных организаций страны – 2023» в номинациях «Лидер в области организации музея и развития музейной педагогики на базе дошкольного образовательного учреждения» и «Образовательная организация – территория воспитания гражданина и Патриота-2023».

Команда лидеров

К открытию Года педагога в «Родничке» также подошли нестандартно – представители на сайте детского сада не только официальный брендбук года, но и фотопортрет педагогического коллектива. Под фото каждого – должность и стаж работы. Особо отмечены снимки, где

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас с Днём России!

История нашего Отечества основана на славных достижениях предков и нынешних поколений россиян. Неразрывная связь поколений, традиции и общиe ценности позволяют и сегодня нашему государству добиваться целей, развиваясь, идти вперед. Современная Россия демонстрирует всему миру свою экономическую и военную мощь, сплоченность общества, его гражданскую ответственность, готовность не отступать перед трудностями.

Ростовская область вносит свой вклад в общее дело. Жители Дона напряженно работают, достойно несут ратную службу, решают социальные задачи. Вместе мы делаем нашу страну сильнее и успешнее.

Дорогие друзья! Желаем вам здоровья, благополучия, новых достижений во имя всей России!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области

А.В. ИЩЕНКО,
председатель Законодательного Собрания Ростовской области

Детский сад «РОДНИЧОК» Территория творчества

педагог – семейная профессия. Всего в «Родничке» трудятся 26 педагогов. Для пяти из них работа с детьми стала семейным делом. Например, общий педагогический стаж в семье руководителя Маргариты Хлоповских 136 лет, в семье воспитателя Натальи Бакулиной – 52 года, в семье логопеда Веры Грищенко – 42 года. Есть в саду педагоги-наставники с огромным опытом: Раиса Деваля – 46 лет, Надежда Котова – 45 лет, Наталья Елхова – 40 лет, Ольга Абрамова – 39 лет, Светлана Чуксева – 39 лет, Марина Ильинова – 38 лет. Есть и начинающие: например, у Натальи Мажалиной всего год подстажа. И с начинающей коллектива «Родничка» составляет без малого пять веков – 466 лет.

«Новое поколение» собирает друзей

В прошлом году детский сад «Родничок» стал сетевой инноваци-

онной площадкой Научно-исследовательского института дошкольного образования по теме «Всероссийский проект социальной направленности «Культурный код России» – инструмент преемственности семейного и общественного воспитательного потенциала». В проект вошли более 60 дошкольных учреждений из разных регионов РФ. И уже в этом году «Родничок» представил свой первый опыт – организовал фестиваль детского творчества «Новое поколение-2023». – Первоначально мы планировали провести фестиваль детского творчества среди дошкольных учреждений нашего микрорайона, – рассказывает вдохновитель и генератор новых творческих идей, руководитель «Родничка» Маргарита Хлоповских. – Статус инновационной площадки надо подкреплять делами. Мы разработали положение о фестивале по шести номинациям.

Окончание – стр. 3

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

ДОРОГИЕ ВОЛГОДОНЦЫ!

От всего сердца поздравляем вас с Днём России!

С праздником всеобщего единения и гордости за нашу Родину, ее историю, культуру, за жителей, которые во все времена, не жалея сил, трудились, вставали на защиту страны, обеспечивали ей развитие.

Мы гордимся нашей страной, которая не бросает своих людей в беде. Сильной и самодостаточной. Ее независимость отведена многими поколениями, которые отстаивали интересы Родины в самые сложные времена. Уважение к славному прошлому нашего народа и вера в его счастливое будущее объединяют миллионы россиян, в том числе и нас, волгодонцев.

Искренне благодарим вас, дорогие земляки, за вклад в развитие нашей Ростовской области, сохранение ее культурно-исторического наследия, заботу о настоящем и будущем Дона и всей России. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия! С Днём России!

С.М. МАКАРОВ,
глава администрации г. Волгодонска

С.Н. ЛАДАНОВ,
председатель Волгодонской городской Думы – глава г. Волгодонска



После завершения капитального планово-предупредительного ремонта (ППР) с выполнением работ по модернизации оборудования энергоблока №1 Ростовской АЭС выведен на номинальный уровень мощности

Специалисты провели ремонт с полной выгрузкой тепловыделяющих сборок из активной зоны реактора. Выполнен капитальный ремонт реакторной установки и ее основного оборудования, турбогенератора, а также ремонт основного оборудования турбинного отделения и систем безопасности.

«Этот планово-предупредительный ремонт для энергоблока №1 – один из шагов к процедуре продления срока его эксплуатации. Именно поэтому за время ППР было проведено большое количество работ по модернизации оборудования. Так, обновлены комплексы электрооборудования и систем управления защитой ядерной установки, выполнена замена аккумуляторных бесперебойных батарей и шитов постоянного тока с внедрением системы автоматического поиска замыкания на землю, в реакторном отделении заменены три насосных агрегата, а в мазале – результирующие клапаны», – рассказал главный инженер Ростовской АЭС Андрей Горбунов.

Затраты на модернизацию энергоблока №1 – более двух миллиардов рублей, что составляет почти 70% от всех средств, предусмотренных на эти цели в 2023 году.



Еще один отряд казаков отправился в зону СВО из Ростовской области

Из Новочеркасска – столицы Донского казачества – на фронт отправился еще один отряд Сводной казачьей бригады «Дон», – сообщает в своем телеграм Виктор Водолацкий, депутат Госдумы, член Совета при Президенте РФ по делам казачества и бывший атаман Войска Донского.

Настоятель Новочеркасского войскового казачьего собора освятит знамя отряда, а заместитель командира корпуса, Верховный атаман СКВ-РиЗ Николай Дьяков вручит казакам памятные подарки – часы с изображением эмблемы бригады. Среди награжденных – казак, вернувшийся в строй после тяжелого ранения, и боец, который воеет с первого дня СВО. «Тоб старинный русский мари «прощание славы» казаки отправились за победами и ставой!» – пишет Виктор Водолацкий.



Всероссийский конкурс детского рисунка «Расскажи миру о своей Родине», приуроченный ко Дню России,

расскажет молодежи из российских регионов и соотечественникам, проживающим за рубежом, об истоках, традициях и современности России.

Чтобы обеспечить максимальный охват аудитории, организаторы конкурса проводят акцию «Наша Родина глазами детей». Кроме того, они отмечают, что конкурсантам, приславшим работы, необходимо разместить их и в социальных сетях для большего распространения.

«Расскажи миру о своей Родине» – патриотический детский конкурс, целью которого являются формирование у подрастающего поколения чувства любви и уважения к родному краю, а также развитие дружественных международных отношений.



На спортивной площадке по ул. Ленина, 53 состоялся праздничный конкурс для самых юных жителей округа №3

Торжество подарил депутат, заместитель председателя городской думы Игорь Батлуков, а провели – артисты Волгодонского молодежного драматического театра.

На спортивной площадке микрорайона собрались мальчишки и девчонки, их родители, бабушки и дедушки, чтобы встретить лето и отметить начало самых долгих каникул.



В нынешнем году МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» Волгодонска снова проводит традиционный городской конкурс «Лучший двор многоквартирного дома».

Как считают организаторы, конкурс поможет улучшить облик территорий многоквартирных домов, повысить уровень озеленения, а также уют и комфорт жителей.

К участию приглашаются советы МКД, ТСЖ и ЖСК Волгодонска. Конкурс проводится с 1 июня по 31 июля 2023 года.

Заявки на участие принимаются до 15 июня в Департамент строительства и городского хозяйства (ул. Волгодонская, 6А, кабинет 27). Более подробную информацию можно узнать по телефону 25-28-39.

